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Az óvodakertünk létrehozása óta gyorsan elrepült egy esztendő. Ez alatt nagyon sok minden 

történt a kertünkben. A veteményesünk gondozásával sok új ismeretet szereztek gyermekeink. 

Intézményünk kiemelt figyelmet fordít a gyermekek környezeti nevelésére, a természethez 

fűződő pozitív attitűd kialakítására, valamint az élményszerű tanulás támogatására. A 

veteményesben végzett rendszeres tevékenységek lehetőséget nyújtottak/nyújtanak arra, hogy 

a gyermekek közvetlen tapasztalatokon keresztül ismerkedjenek meg a növények 

fejlődésével, gondozásával és a természet körforgásával. 

A gyermekek részt vesznek/vettek a zöldségek betakarításában, melyekből tízóraira és 

uzsonnára is fogyasztanak. Ezzel a gyakorlati tapasztalatszerzésen túl az egészséges 

táplálkozás irányába is tereljük őket. Szívesen fogyasztották a paradicsomot, paprikát és a 

hagymát.  A be nem érett paradicsomból tettünk el télire savanyítás technikájával, amit a tél 

folyamán el is fogyasztottunk. 

 A tavalyi évben az ültetett borsónk ritkán kelt ki, de idén más helyre ültettük s már látszik, 

hogy bővebb termésre számíthatunk.  

Nyár végén kiszedtük a burgonyát, aminek levelét lerágták a krumplibogarak- hiába 

szedegették le a gyerekek-, de ennek ellenére szép mennyiség termett. Az idei évben azonban 

nem ültettünk. Ősszel kiszedtük a répát, zöldséget és a hagymát, amit nyers kóstolás után 

beadtunk a főzőkonyhánkra és a szakács nénik finom levest főztek belőle. A kerti munkálatok 

során a gyomokat rendszeresen a komposztálóba helyezzük, ezzel is hozzájárulva a 

természetes körforgás fenntartásához.  

Az ősz végén téli raktározó helyükre kerültek a kerti szerszámok és az esővízgyűjtő. 

A mindennapi kertészeti munkában nagy segítségünkre volt a pedagógiai asszisztensünk és 

dajkánk is, akik aktívan közreműködtek a gyerekek tevékenységeinek a segítésében.  

2026 tél végén, kora tavaszán elvetettük a paradicsom és a paprika magokat, amik 

gyönyörűen kifejlődtek.  Tavasszal az előkészített veteményesbe az Iskolakertekért 

Alapítvány által biztosított megmaradt magokat is elveteményeztük és elültettük gyönyörű 

palántáinkat is. Ültetésnél olyan magokat igyekeztünk kiválasztani, amelyek fejlődését a 

tavaszi időjárás elősegíti: saláta, retek, borsó, hagyma. Magaságyásunkba epret telepítettünk, 

melynek termését szintén közösen fogyasztottuk el a gyermekek nagy örömére. 

Madarak fák napja alkalmából fát és virágokat is ültettünk intézményünk udvarára a helyi 

erdész segítségével.  



A meleg idő beköszöntével frissen készült limonádéval kínáljuk gyermekeinket, amit a 

kertünkben termett citromfűvel és mentával ízesítünk.  

Jövőbeli terveink között szerepel a rovarhotelünk felújítása és kihelyezése. Ez szintén egy jó 

megfigyelési lehetőséget biztosít gyermekeink számára. 

Megerősödtünk abban a hitünkben, hogy az óvodakerti tevékenységek által megvalósítható a 

gyerekek teljes személyiségének a fejlesztése. Megvalósul a mozgásfejlesztés (téri 

tájékozódás, egyensúlyozás, mozgáskoordináció) beszédfejlesztés, (szókincsbővítés, 

kommunikáció segítése, beszédmegértés) szociális készségek fejlődése, (bizalom, 

együttműködés, összedolgozás) megismerő funkciók fejlődése, (emlékezet, figyelem, 

gondolkodási funkciók, érzékelés, észlelés). Az óvodai nevelés időszakát alkalmasnak tartjuk 

arra, hogy elkezdjük a gyermekek, s rajtuk keresztül a családok szemléletének 

környezetbaráttá formálását. Továbbá megerősítette óvodai közösségünket és hosszú távon 

szolgálja a fenntarthatóság iránti felelős gondolkodás kialakítását. 

 

 

 

 

 


